



کنڈر گارٹن میں داخلہ

اساتذہ اور طلباء کا تناسب 1:15 کارگاہیں تاکہ اساتذہ کے پاس ہر بچے کی انفرادی ضروریات اور نشوونما کے لیے مناسب وقت موجود ہو۔



پری پرائمری ایجوکیشن ووچر: (پی ای وی ایس)

چیف ایگزیکٹو نے 2006-07 کے پالیسی خطاب میں بیان کیا تھا کہ 2007-08 کے تعلیمی سال سے ایک سالانہ فیس سبسڈی "ایجوکیشن ووچر" کے نام سے ان والدین کو دی جائے گی جن کے بچوں کی عمر 3 تا 6 سال تک ہے۔ 2012-13 کے تعلیمی سال سے ووچر ویلیو سالانہ طور پر کمپوزٹ کنزیومر پرائس انڈیکس کے تناظر میں مقرر کی جائے گی۔

جس طالب علم کے پاس پی ای وی ایس کے لیے اہلیت کا سرٹیفکیٹ (سی ای ایس) ہوگا وہ جب پی ای وی ایس کے لیے اہل کنڈر گارٹن میں متعلقہ کلاس میں داخل ہو جائے گا تو اسے فیس سبسڈی حاصل ہو جائے گی۔

تفصیلات ای ڈی بی کے ہوم پیج

www.edb.gov.hk/pre-primary_e پر موجود ہیں۔

ہانگ کانگ میں بچوں کو مالی ذرائع میں کمی کی وجہ سے کنڈر گارٹن کی تعلیم سے محروم نہیں رکھا جائے گا۔ شہریت کے قطع نظر اگر پی ای وی ایس سے ضرورت مند خاندانوں کو فیس سبسڈی کی مدد میں مالی معاونت کی ضرورت ہے تو والدین کنڈر گارٹن اور چائلڈ کیئر سنٹر فیس معافی سکیم کے تحت درخواست گزار سکتے ہیں۔

کنڈر گارٹن تعلیم کا سرسری جائزہ:

ہانگ کانگ میں 3 سال سے 6 سال تک کی عمر کے بچے کنڈر گارٹن میں کنڈر گارٹن کی تعلیم حاصل کر سکتے ہیں۔
کنڈر گارٹن کی تعلیم کے مقاصد بچوں کی اس طرح نشوونما



کرنا کہ وہ مکمل شخصیت کی ترقی حاصل کریں اور ان کی توجہ تعلیم حاصل کرنے میں دلچسپی پیدا کرنے میں لگنا اور ان میں مثبت سیکھنے کا رویہ پیدا کرنا ہے تاکہ ان کے مستقبل کی بنیاد استوار کی جاسکے۔

ایجوکیشن آرڈیننس کے مطابق کنڈر گارٹن کا ای ڈی بی کے ساتھ رجسٹرڈ ہونا ضروری ہے۔ ان میں سے کچھ منسلک چائلڈ کیئر سنٹر کے طور پر بھی چلائے جاتے ہیں تاکہ وہ تین سال سے کم عمر بچوں کو نگہداشت/دیکھ بھال خدمات بھی مہیا کر سکیں۔

اس وقت تک ہانگ کانگ میں تقریباً 1000 کنڈر گارٹن اور کنڈر گارٹن و چائلڈ کیئر سنٹر موجود ہیں جن کو پرائیویٹ طور پر چلایا جاتا ہے اور ان کو غیر منافع بخش اور پرائیویٹ خود مختار اداروں کے طور پر شمار کیا جاتا ہے۔

کنڈر گارٹن میں مقامی اور بین الاقوامی نصاب پڑھایا جاتا ہے اور والدین کی پسند کے مطابق پورے دن یا آدھے دن کی خدمات بھی مہیا کی جاتی ہیں۔

کنڈر گارٹن میں داخلہ والدین کو خود جا کر کرانا چاہیے۔

2003-04 کے تعلیمی سال سے ہر کنڈر گارٹن کے لیے ضروری ہے کہ



کنڈر گارٹن میں داخلہ

درج بالا ویب سائٹ پر مہیا کرتی ہے۔ تاکہ والدین کی مدد کی جاسکے کہ وہ کنڈر گارٹن اور کنڈر گارٹن و چائلڈ کیئر سنٹر کے بارے میں بنیادی معلومات حاصل کر سکیں۔ والدین اپنے بچوں کو کنڈر گارٹن میں داخل کراتے وقت معلومات کے لیے اس پروفائل کی طرف رجوع کر سکتے ہیں۔



پروفائل میں منظور شدہ سکول فیس، اساتذہ کی قابلیت اور سکول رجسٹریشن نمبر وغیرہ جیسی معلومات شامل ہوتی ہیں۔

پروفائل کی پرنٹ شدہ کاپیاں والدین کے ریفرنس کے لیے ای ڈی بی کے مقامی تعلیمی دفاتر، محکمہ صحت کے زچہ و پچہ صحت مراکز اور محکمہ سوشل ویلفیئر کے بحالی خاندان سروس مراکز پر بھی موجود ہوتی ہیں۔

کنڈر گارٹن و چائلڈ کیئر سنٹرز کی لسٹ جنہوں نے غیر مقامی نصاب اختیار کیا ہوا ہے۔ ای ڈی بی کی ویب سائٹ <http://www.edb.gov.hk/ncs> پر موجود ہے۔ [مفید سکول کی لسٹ "ناپک آف کنسنر" کے عنوان کے تحت ہے]

کنڈر گارٹن تعلیم کی معلومات کے لیے والدین کنڈر گارٹن اور چائلڈ کیئر سنٹر کے جوائنٹ آفس سے رابطہ کر سکتے ہیں اور ای ڈی بی کے متعلقہ سکول ڈیپارٹمنٹ سیکشن سے بھی جن کی ٹیلی فون لسٹ صفحہ نمبر 14 پر موجود ہے۔



کنڈر گارٹن اور چائلڈ کیئر سنٹر فیس معافی سکیم

انکوائری 2154 2130 ویب سائٹ

www.sfaa.gov.hk/eng/schemes/kinder.htm

کنڈر گارٹن اور کنڈر گارٹن و چائلڈ کیئر سنٹر کی پروفائل:

ویب سائٹ

(www.chs.hk/kindergarten)

ای ڈی بی ہر سال دوزبانوں (چینی اور انگریزی) میں کنڈر گارٹن اور کنڈر گارٹن و چائلڈ کیئر سنٹر کے بارے میں تفصیلات

